

nr. 2628/4.12.2019



Parlamentul României

Senat

DECLARAȚIE POLITICĂ

Adresată de către domnul/doamna senator: Radu-Mihai Mihail

Circumscripția electorală: 43

Grupul Parlamentar: Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de: 04.12.2019

Putere politică pentru Diaspora

Doamnelor și domnilor senatori,

PSD-ul se comportă la fel de arogant și lipsit de bun simț și acum când nu mai e la putere. Exemplul cel mai flagrant este dat de Nicolae Bădălău. A insultat din nou Diaspora. Grav. I-am cerut demisia din Senat. Nu îmi fac iluzii, nu și-o va da.

Dar există o soluție, și voi continua să lupt pentru ca Diasporenii să poată să îi împingă ei înșiși în afara vieții politice pe Bădălău și pe alții ca el. Este o idee simplă pe care am lansat-o încă de acum doi ani: oamenii care se află în afara țării să poată să participe la alegerea parlamentarilor din țară. Aceasta este propunerea legislativă pe care am inițiat-o, care se află acum la Camera Deputaților și ar putea fi votată în câteva zile.

Cei ce muncesc pe brânci în Italia, Anglia sau Germania pentru a-și ajuta mamele să treacă iarna fără să înghețe, pentru a asigura un trai decent copiilor rămași acasă., pentru a-și construi casă în satul natal pe lângă Giurgiu sau în orice alt județ, nu numai cel unde are sălaş Bădălău, toți trebuie să aibă un cuvânt greu de spus privind cine se ocupă de bunul mers al treburilor de acasă. Toți trebuie să poată vota pentru că toți acești compatrioți, toți « **ĂȘTIA** » sunt « acasă » în locul lor din

România, în localitatea lor, în județul lor, acolo unde își petrec cât de mult timp pot și unde ar vrea să trăiască dacă ar avea condiții decente.

Diaspora a pus umărul la îndepărtarea Vioricăi Dăncilă de președinția României. Diaspora va fi din ce în ce mai importantă în curățarea Parlamentului și chiar a administrației locale.

Fac un apel în primul rând către PNL precum și către toți parlamentarii cărora le pasă. Dacă vreți cu adevărat să puneți umărul la transformarea României, a venit momentul să demonstrați că vreți să dați Diasporei ceea ce merită: putere politică la fel cum au toți ceilalți români. Și în schimb Diaspora va face și mai mult ca să devenim « o țară ca afară ».

Sen. Rădu-Mihai Mihail

CONFORM CU ORIGINALUL